

Čítanie je znova in!

Generálna amnestia, odmeny za čítanie na verejnosti aj veľké pátranie – takto sa oslavuje Mesiac knihy v Staromestskej knižnici

Knižnice pre všetkých. To je motto 20. ročníka Týždňa slovenských knižníc. **Od 4. do 10. marca** sa milovníci literatúry môžu tešiť na množstvo aktivít a podujatí, ktorých cieľom je pozitívne zviditeľniť knižnice ako kultúrne a vzdelávacie inštitúcie. **Ambasádorom podujatia** bude už po šiestykrát člen Činohry Slovenského národného divadla Ján Gallovič.

Odpustia pokuty

Staromestská knižnica v Týždni slovenských knižníc už tradične ponúka generálnu amnestiu, teda odpustenie poplatkov zas nedodržanie výpožičnej lehoty a až do 15. marca **bezplatnú ročnú čitateľskú registráciu** pre nových čitateľov.

Knižničné hľadky knihovníkov a dobrovoľníkov **odmenia ľudí čítajúcich na verejnosti**. Návštevníci v akomkoľvek veku si môžu vybrať z najrôznejších akcií: od interaktívnych čítaní, cez dramatizácie, kvízy, po medzigeneračné stretnutie seniorov a stredoškôľakov či obľúbenú prednášku z cyklu Mladý archeológ zameranú na poznávanie histórie Bratislavy. Novinkou je **muzikoterapia pre škôľkarov** – koná sa 5. marca v Centre pre deti a mládež na Blumentálskej.

Stratené knihy

Naša knižnica patrila medzi iniciátorov projektu **Stratené knihy**. Myšlienka, ktorú si Staromestská knižnica odskúšala v roku 2017 na komunitnom podujatí na Kmeťovom námestí prerástla v marci 2018 do spoločného podujatia verejných knižníc Bratislavského samosprávneho kraja. Knižnice vtedy rozmiestnili knihy s nálepkou „SOS! Stratila som sa!“ a dali indicie na svoje weby a Facebook, kde ich hľadať.

Pre veľký úspech sa pátranie po knihách **zopakuje aj tento rok**. Staromestská knižnica rozmiestní sto kníh v okolí svojich pobočiek – v kaviarňach, školách, ambulanciách pre ľudí i zvieratá a iných verejne dostupných priestoroch. Úspešných detektívov čaká odmena. Čítanie je (znovu) in!

Anna Zajacová, vedúca oddelenia knižnično-informačných služieb Staromestskej knižnice



In *Staromestské noviny*, marec 2019, roč. 11. č. 3, s. 14.